

新疆能化公司党委党史学习教育 简 报

第13期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年7月3日

- 新疆能化公司组织集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会
- 硫磺沟煤矿拉开庆祝建党100周年系列活动帷幕
- 永远跟党走 奋进新征程——新疆煤化工多种形式庆祝建党100周年

【工作动态】

新疆能化公司组织集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会



7月1日上午，新疆能化公司党委及所属单位各级党组织、党员干部职工一百余人在四个分会场怀着无比激动的心情集中收听收看了中国共产党成立100周年大会，

聆听习近平总书记重要讲话，感受百年大党栉风沐雨，辉煌涅槃的复兴之路。与会人员心潮澎湃、备受鼓舞、倍感自豪。

在会后的讨论中，新疆能化公司党委组织部部长刘长春说：“非常激动，为中国共产党一百年来取得的伟大成就自豪。‘幸福是奋斗出来的’，国有企业是我们党执政兴国的重要支柱和依靠力量。为了党的事业、国家的事业、人民的事业，我们还要继续奋斗、继续努力。祝福我们的祖国繁荣昌盛，祝福山东能源越来越强大。”

党外知识分子徐向东说：习总书记的讲话令人鼓舞，催人

奋进，我坚决拥护共产党的领导，听党话、跟党走，把个人奋斗融入企业发展洪流之中，积极为新疆基地建设贡献力量。

广大的干部职工通过各种渠道收听收看大会盛况，难掩激动心情的他们，纷纷在网上分享感受。

哈萨克族职工加尔肯·别克·哈再孜在朋友圈写到：没有共产党、就没有新中国，没有我们今天的幸福生活，感谢共产党，祝伟大的中国共产党一百周岁生日快乐，也愿今天同样过生日的二宝在党的关怀下茁壮成长！

职工刘静则直接晒出了身份证，她说：“与党一天过生日，我骄傲、我自豪，祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安”。

据悉，新疆能化公司各级组织为庆祝建党一百周年，举办了文艺汇演、升国旗、“我与党旗合个影向党说句心里话”等丰富多彩的活动。



下一步，公司将结合党史学习教育持续做好习近平总书记的七一讲话的学习研讨，将讲话精神落实到各项工作中去，保持初心本色，为企业高质量发展贡献智慧和力量。（徐宁宁、张献彬）

颂歌献给党，永远跟党走

——硫磺沟煤矿拉开庆祝建党100周年系列活动帷幕

6月27日下午，硫磺沟煤矿党员职工汇聚一堂，表彰先进、鼓舞斗志、载歌载舞，抒发了该矿党员职工对中国共产党的热



爱之情，拉开了该矿庆祝中国共产党成立100周年系列活动的帷幕。

大会在慷慨激昂的国际歌声中开始，会上该矿党委表彰了在过去一年中党的基层组织建设、党务工作和在党员先锋岗创建工作中涌现出的先进集体和先进个人，回顾了中国共产党100年来为民族谋复兴、为人民谋幸福的光辉历程，矿党委带领与会党员再次面向党旗庄严宣誓。大会在全体合唱没有共产党就没有新中国的歌声中闭幕。

表彰会结束后，由该矿干部职工自排自演的“永远跟党走”职工文艺汇演隆重上演，歌伴舞《毛主席恩情唱不完》，诗朗诵《七月的





祝福》，合唱《咱们工人有力量》《没有共产党员就没有新中国》把该矿庆祝中国共产党成立100周年文艺演出推向了高潮，《大中国》《走进新时代》《明天会更好》等歌曲

大演唱，唱出了该矿青年党员职工感党恩、颂党情的真挚情怀，也唱出他们永远跟党走的坚定政治信念。

为庆祝中国共产党成立100周年，该矿策划组织的系列活动将贯穿整个7月份。（梁铁 张献彬）

永远跟党走 奋进新征程——新疆煤化工公司多种形式庆祝建党100周年



奋斗百年路，启航新征程。6月30日，新疆煤化工公司在多功能厅召开庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会，举行“永远跟

党走，奋进新征程”文艺汇演，回顾党的百年光辉历程，展示公司各级组织和广大党员在企业“以高质量党建引领高质量发展”中取得的可喜成果，共同庆祝中国共产党百年华诞。



大会在雄壮的国歌声中拉开序幕。该公司党委书记、执行董事姚刚带领新入党的同志面对党旗庄严宣誓，全体党员干部一起重温入党誓词，为新入党的同志过“政治生日”。会场铿锵入耳、振聋发聩的誓词激荡起每名党员干部心中的奋斗力量。

会议还对一年来该公司党建工作、安全生产、和谐稳定等各条战线涌现出的21名优秀共产党员、8名优秀党务工作者和4个先进基层党支部进行了表彰，激励基层党组织和党员干部职工将深沉的家国情怀倾注到企业的高质量发展中，牢记初心使命、接续砥砺前行，合力在党的建设和企业事业发展中再创佳绩。

会后，由该公司职工自排自演的“永远跟党走 奋进新征程”庆祝中国共产党成立一百周年文艺汇演在诗朗诵《信念永恒》中拉开帷幕。《把一切献给党》等一首首激昂动人的歌曲



在会场上方回响，《盛世花开》等一曲曲轻盈优美的舞蹈在舞台中央绽放，参演职工精神饱满、意气风发，唱出了共产党人的精神气概，唤起了新时代煤化工工人的

责任担当，也表达了该公司全体党员干部职工永远跟党走，不忘初心、牢记使命的信心和决心。

汇演活动在红歌声中落下帷幕。该公司将以庆祝中国共产党成立100周年系列活动为契机，进一步巩固深化党史学习教育成果，教育引导干部职工深刻了解中国共产党百年历史，听党话、感党恩、跟党走，切实将党史学习教育成果转化为推进公司更高质量发展的强大动力，以优异成绩向党的百年华诞献礼。（郟城 张献彬）